

Ureja uredniški odbor — Predsednik Miloš Mikolič — Glavni in odgovorni urednik Zlatko Šetinc — Tehnični urednik Mario L. Vilhar — Izhaja mesečno — brezplačno — Leta 1975 je J. T. prejela srebrno priznanje Osvobodilne fronte



Naj bo tokrat čestitka ob dnevu žena malce drugačna: manj rožic, pogostitev, teatralnih enodnevni zamenjav kuhinjskih delovnih nalog — pa več skrbi za izboljševanje delovnih in socialnih pogojev zaposlene ženske, matere. Kajti le tako bomo lahko pogosteje kot doslej videli žensko tudi v delegatskih klopih — in ne le ob glasovalni skrinjici...

LEDINA JE ZORANA

Volitve so torej tu. Ko boste prebirali to številko Javne tribuna, nas bo od te pomembne akcije ločilo kvečjemu še nekaj dni, morda teden, zato smo skorajda v majčkeni zadregi, ko razmišljamo, kaj bi zapisali ob tem.

Lahko bi naštevali, kakšni so bili rezultati evidentiranja v dneh, ko smo oddajali rokopise v tiskarno — pa vam brzkone to ne bo veliko pomagalo. Kandidate, ki jih boste kasneje videli na glasovalnih listah (in nekatere izmed njih potem kot vaše delegate) objavljamo v posebni prilogi tokratne številke, torej nam resnično ne preostane drugega, kot da vas povabimo na volišča. Pridite in izberite ljudi, ki bodo poslej štiri leta zastopali vaše interese, se bojevali s problemi, ki tarejo vse nas; glasujmo torej za naš lepši jutri!

Ko smo pred štirimi leti spremljali prve korake delegatov, smo jim prerokovali obilico spotikljajev, zapletov, iskanj in naporov. Ni bilo lahko; bile so težave — objektivne, pa tudi tiste druge, na katere vse preradi pozabljamo. Toda ledina je sedaj vendarle zorana in seme, ki so ga posejali delegati prvega mandata, je bogata popotnica tistim, ki jih bomo izvolili ob letošnjih skupščinskih volitvah. Vendar se utegne kaj hitro izroditi, če te popotnice ne bomo vedno znova plemenitili z no-

vimi prizadevanji, novimi iskanji in napor. S trebljenjem plevela, recimo, ki je že do sedaj povzročal preglavice delegatom in celotnemu sistemu, ga pa kar nekako nismo znali ukrotiti...

Veste, kam merimo: informiranje. Da, obveščanje delegatov je že ena tistih preglavic, ki je zagrenila voljo marsikateremu dosedanjemu delegatu. Kopice papirja so postale že pravcata legenda — čeprav smo tudi pri tem nemalokrat pretiravali in z bodicami na račun preobsežnih in »kunžno« napisanih gradiv morda skrili našo lagodnost, lenobo in neznanje, kajti delegatski sistem, sleherno družbenopolitično delo, vendarle terja od udeležencev nek napor, neko zavzetost. Tudi branje, in tudi izobraževanje, če že hočete.

Ko že govorimo o naporih — tudi naše uredništvo bo moralo prevzeti nase precejšen kos bremena. Kot ste opazili, delegatska priloga ni več sestavni del Javne tribune; potrditi se bomo morali, da bo z vseh strani glasila dihala problematika, o katerih bodo sicer formalno glasovali delegati. Delo seveda ne bo lahko, toda cilj, ki nas vodi pri teh prizadevanjih, je dovolj privlačen, da bomo zmogli.

Kaj bi še pleteničili: srečno pot torej, novi delegati!

Vsebina:

STRAN 2: Delo novih organov

STRAN 3: 150. številka

STRAN 4: V dejanjih je moč

STRAN 6: Vojska graditeljev
in borcev

STRAN 7: Nagrade
in priznanja

STRAN 8-9: Naša anketa

STRAN 12: Obisk pri
Nuši Tome

STRAN 13: Minifest

Evidentirani kandidati za volitve
1978



VOLITVE '78

**DELAMO
USTVARJAMO
ODLOČAMO!**